



# Prefeitura do Município de Vargem-SP

## Ofício de Resposta

Questão 1:

- a) Quais itens a licitante deverá apresentar para cumprir a exigência de apresentação de amostra?

**Resposta:** Serão exigidas amostras dos seguintes itens:

Luminárias de led;  
Braços;  
Relê fotoeletrônico;  
Projetores/refletores led;  
Cloud box e/ou ferramenta de segregação de conta de energia e parametrização das funcionalidades do poste;  
Carregador de Veículo Elétrico (cargar veículo elétrico).

- B) Qual o prazo e o momento procedural para a entrega das amostras?

**Resposta:** Será concedido um prazo máximo de 30 dias.

Questão 2:

- a) Qual é o momento correto e vinculante para a apresentação da referida documentação, a fim de evitar interpretações divergentes e eventual prejuízo à competitividade do certame?

**Resposta:** A apresentação será somente do licitante declarado vencedor, junto à proposta atualizada.

Vargem-SP, 05 de Janeiro de 2026.

---

Natalino Aparecido Bauduíno  
**Secretário de Obras**